

3年内轮训体育传统项目学校全部体育教师、教练员

周口体育“教头”昨起集中“充电”

□晚报记者 李伟 姬慧洋

本报讯 目前,我市市级体育传统项目学校共有32所,但并不是这些学校的体育老师都是传统项目科班毕业,即便是科班毕业,随着时间的流逝,这些老师的教学理念和方法方式可能已经不能满足现在学生的学习需求。为了提升全市体育传统项目学校等训练单位教练员、体育教师的教育教学训练水平,8月13

日上午,由市体育局和市教育局联合举办的全市教练员、体育教师培训班在市体育中心会议室开班,全部课程于本月15日结束。来自全市各县市区的教练员和体育老师共71人参加此次培训。

“目前我市省级体育传统项目学校16所,市级体育传统项目学校32所,体育特色学校10所,体育特长班7个,共有在训学生980人。”市体育局训练科科长刘月平说,其中市内市级体

育传统项目学校有3所:文昌路小学的传统体育项目为乒乓球、足球、第三初级中学的传统体育项目则为排球和篮球,作坊小学的体育传统项目则是田径。另外,市内体育特色学校是一高初中部,特色项目为足球。市内单项业余训练点5个,市内国家级青少年体育俱乐部4个。

据了解,市体育局会在2015年之前持续开展相关培训工作,涉及全市近300名体育教师、教练员。而此次培训正式拉开了我市“三年

计划”的序幕。

“本次培训邀请了4名周口师范学院的专家讲解相关课程,主要涉及青少年体能训练、球类基本技术训练、少年儿童选材与训练、田径基本技术训练方法、社会体育指导员培训等。”刘月平说,由于这是我市第一次举办针对全市体育教师和教练员的培训,本次课程主要设置为理论讲解,以后的培训课程将会涉及室外项目的实地训练。**线索提供 刘月平 张磊**

市民配镜看好综合性价比

透视业内“红人”——周口眼镜批发城

喧嚣繁华的都市中,各类眼镜店鱼龙混杂。您可能会问,仅仅是配一副眼镜,有必要精挑细选吗?当然有必要!只有到具有专业品质,又有精湛技术,能够保证质量,还要价格便宜的正规眼镜店,才能买到称心如意的眼镜。哪家眼镜店好呢?当然是最近火遍周口的周口眼镜批发城。

薄利多销 一副也批发

笔者一走进周口市区七一路广场对面二楼的周口眼镜批发城,款式繁多的商品便映入眼帘。这里云集了上百家知名眼镜厂家,以上海舒曼光学、镇江万新光学、常州威尔光学、上海卫康光学等眼镜厂家为龙头,也有雷朋、阿玛尼、花花公子等国际大牌眼镜在此展销,号称是中国眼镜的集散地。对比了眼镜城内商品的价格,笔者发现,无论是镜框还是镜片,普遍比外面的眼镜店便宜,有的价格甚至不到普通眼镜店的一半。

“对眼镜销售市场而言,‘批发零售派’属

于一种全新的零售模式,就像家电零售业界的国美模式一样,把各品牌最好的东西拿出来放在一起卖。眼镜行业也需要这样。”周口眼镜批发城的李经理说,在这种销售模式下,消费者可以镜片、镜框分开买,选择最好的搭配组合,买到最优质最低价的眼镜,得到最大的实惠。这是其他眼镜销售模式所不具备的。

“这么多年了,我一直都因为觉得价格高,每次配镜都是拖到旧眼镜实在不能戴了,才咬咬牙去配副新的。五六百元的名牌眼镜,在周口眼镜批发城用200多元就能买到。我用以前配一副眼镜的钱,在这里一次配了两副不同风格的,真是超值。”一位顾客道出了自己的心声。

业内“红人”吸引更多厂家入驻

就因为周口眼镜批发城一直物美价廉,所以稳固地成为业内“红人”,也因此吸引了更多厂家入驻,他们看好了周口眼镜批发城的发展前景,纷纷主动联系周口眼镜批发城。周口

眼镜批发城的李经理告诉笔者:“我们都是选择最优质的厂家合作,为了保证本店销售的眼镜低价、优质,我们在选择合作厂家时也有竞争淘汰机制,谁家的产品好,我们就让谁家入驻,这样就是优中选优,老百姓得到的实惠最大。”

李经理强调,周口眼镜批发城将不负众望,打造周口顶级的眼镜集散中心,让顾客享受到物美价廉的产品。

款式繁多 流行时尚尽收眼底

既然号称眼镜城,商品种类齐全是其最大特色。笔者转了几圈后发现,眼镜城内款式繁多、琳琅满目的商品吸引了很多消费者的眼球。从基本的近视镜片、老花镜到时尚的太阳镜,再到隐形眼镜,周口眼镜批发城应有尽有。消费对象上至耄耋老人下到刚上学的儿童,无所不包。在这里,消费者不仅可以选购到合适的眼镜,更能从眼镜城丰富繁多的商品中一探今年眼镜的流行时尚。

专业验光 服务有保障

据了解,周口眼镜批发城不惜重金,引进高端验光设备和聘请专业验光师。据负责人介绍,这里的验光设备在整个周口眼镜市场来说,算是最高端的了。他们的验光师拥有国家级的认证资格,掌握着目前最专业的验光方法,给每位顾客验光时,都力求做到精准,这是周口乃至全省很多眼镜店都力不能及的。

周口眼镜批发城敢于跟传统眼镜派比服务;跟医学眼镜派比专业;跟平价眼镜派比价格。周口眼镜批发城用专业、专注、专心的服务赢得了消费者的信赖,让消费者深切感受到这里的眼镜不仅便宜而且质量和服务有保障。只有按照科学、专业的验配流程,到正规眼镜店配镜,才能挑选出一副质量合格、舒适安全的眼镜!

事实胜于雄辩!看了这些后,您还会随意“抓”店配镜吗?肯定不会,因为选择周口眼镜批发城,就有了保证!

广告